

ВСЕ ХОРОШИЕ ЛЮДИ УБЕГУТ В КОСМИЧЕСКИХ КОРАБЛЯХ?

РАБОТНИКИ СВЕТЛА

https://www.youtube.com/watch?v=ixY2GS09jCk&t=28s

Добро пожаловать, мои дорогие возлюбленные братья и сестры. Внимательно выслушайте и примите с любовью следующее послание. Мы рады связаться со всеми вами. Мы очень довольны тем, как Человечество смогло получить последние энергии, вошедшие в вашу атмосферу. У вас впереди все эти невероятные возможности взять то, что вам дано, и соединить это со всем вашим опытом, со всеми вашими знаниями о том, что действительно необходимо на Земле.

Вы можете объединить все это, чтобы создать новые реальности, новые временные рамки и лучший опыт жизни на Земле сейчас. Мы знаем, что «вы бы предпочли послушать нас и услышать, как мы скажем вам, что вы завершите изменение в конце этого наступающего года или что все хорошие люди будут подобраны звездолетами и доставлены в гораздо лучшее место. "

Но это не то, на что вы «подписались». Это не «путешествие» пробужденного человека. «Путешествие», в котором вы сейчас находитесь, — это путешествие, которое включает в себя всех существ, и это путешествие, в котором у вас есть возможность создать свой собственный опыт Вознесения, а не искать точку зрения другого человека на то, каким оно будет. это произойдет, мы предлагаем вам начать чувствовать себя более творчески.

Дайте себе возможность действовать, покажите себе, что вы способны создать свой собственный путь, путь, который включает в себя прощение других, исцеление как можно большего числа людей и наличие сострадания в сердце ко всем, иначе как вы можете Доказать, что они себя, что они электростанция во плоти? Если кто-то или что-то должно делать все за вас, и вы должны взять все свое негодование, все свое суждение, весь свой гнев с собой на следующую версию Земли, значит, вы не дали себе шанса эволюционировать. Вы лишаете себя прогулки, путешествия.

Если кто-то или что-то вне вас спасет человечество от самого себя. Когда вы слышите о зверствах, происходящих на вашей планете и в других частях вашей Солнечной системы, загляните внутрь себя, чтобы понять, что их вызывает. Загляните внутрь себя, и вы увидите, что вам нужно исцелить или простить, поскольку вы не всегда были на положительной стороне спектра. У вас были прошлые жизни, в которых вы играли в темноте и изображали из себя плохих парней, плохих парней, тех, кого многие осудили бы за то, что они причиняют так много страданий.

Сейчас не время осуждать. Это время самоанализа и творчества, и мы знаем, что те из вас, кто получает эти передачи, могут понять нас, когда мы объясним вам это. Мы даем вам ключи от Царства и говорим, что вы создаете остальной мир. Путешествие, и это потому, что мы знаем, что они действительно могут относиться к тому, что мы говорим. Мы очень оптимистичны и счастливы, потому что знаем, что вы собираетесь делать с энергиями, которые находятся на вас в это время.

Вы благословлены сегодня, завтра и навсегда.

Мы посылаем очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас.

Мы работники света.